ZLOZENE SLOVESA

1. — priponové sloveso vyjadruje sposob/fazovost

byva oby€ajne predmetové (21T 5, (L LD, iF D, 727), ale vizba celej
zlozeniny ostava takd, akii ma povodné sloveso:
2-hadzimeru, 2-dasu, 2-owaru.
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U HE 9 spomenat’ si, spominat’.
Z 2729 1. vymysliet. vymysliet si (vyhovorku). 2. pripomenit’ si, spomentt’ si. 3.
zamysliet’ sa (= kangaehadzimeru)
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ILE-D1F % = pribehne
D % = pribehne
Z  [HE 2T 5 = zaduje (vzlyky)
$1F21F 5 = hodi (smerom na)
A "V & Z2E DT % = namieri pistol
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1T A Te = vhodit (dovnutra)
#tAIATe = nacditavat’ (program — v PC, z netu)
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1. zacat’ (€o), pustit’ sa do 2. nastavit, nastrazit’ (bombu) 3. vyvolat’ (hadku), zacat’ (vojnu)
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pustit’ sa do oslovovania l'udi
ked’ si iSiel sadnat’

nastrazit’ bombu

pustit’ sa do vojny

vyvolat’ hadku

- < 7 = vyderpat, ,,vSetko* (urobit)
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- &% =1plne, celé
RARX 720 = nevladzem zjest vietko
#F ) Y] % = prekonat, zvladnut, dostat’ sa cez (fazkosti)

- 7133720 = nemdm problém s ..., bez tazkosti (robim...)
- 72¥7 = pie-, znovu, nové néco udélat, opravit:
kakinaosu = pfepsat,
iinaosu = fict jinak

- kosu
3 V) #7" norikosu = prevezie sa, zabudne vystapit
- koeru
3 0 # 2 % norikoeru = prelezie (plot); prekond (prekazky)

2. — predponové slovesa:
prvé sloveso vyjadruje spdsob, druhé celkovu ¢innost’:

Bz 5 vs. Bzb
N & % % = rozbit’ kladivom
HLASD (- W5 !) =vlamat sa

3. 1ETe 720

priponové sloveso tu ostalo samostatné

,heda sa zastavit* = neda sa vyhnut”:

1. ZUTIETe 2SN 272,
2. IkTe 72 GEITI
3. kT S 72 WEFEIFEDT=DIC

1. To sa ni€ neda robit’.
2. V pripade nutnosti, Ak bude treba
3., Kvo6li neodkladnym okolnostiam*, Z neodkladnych dévodov.



